

sült a Le Soir. A tekintélyes brüsszeli lap szerint a NATO-t szorítja az idő a koszovói akcióban, és már az is részleges kudarcnak tekinthető, hogy a pusztai katonai fenyegetés nem volt elég Szlobodan Milosevics elnök meggyőzéséhez. Brüsszelben beszélnek harmadik szakaszról is, amely lényegében Jugoszlávia teljes területén célpontnak tekintene bármilyen szerb katonai egységet, berendezést, létesítményt. E szakaszra a NATO tervei készen állnak, de még nem jutott el az Észak-atlanti Tanács döntéséig.

## Deviza- árfolyamok

A Magyar Nemzeti Bank március 30-án kihirdetett hivatalos deviza-középárfolyamai forintban, egy egységre: angol font (GBP) 384,08, francia frank (FRF) 38,86, japán yen (JPY, 100 egység) 197,74, német márka (DEM) 130,32, osztrák schilling (ATS) 18,52, svájci frank (CHF) 159,84, amerikai dollár (USD) 237,54, euró 254,88.

## KENÓ- számok (MÁRCIUS 29.)

5	8	12	22	23
29	30	33	47	51
52	54	55	65	66
74	76	78	79	80

ti szövetség képviselője azt is tudni véli, hogy Pristinában a szerbek vasárnap letartóztatják a BSPK egy másik vezetőjét, *Hajrullah Goranit*.

A NATO jugoszláviai akcióiról, azok hatásairól, illetve

en. A miniszterelnök a parlamenti pártok vezetőivel folytatott egyeztetés után azt mondta, azért támogatják az akciót, mert a koszovói népiertást semmilyen más eszközzel nem lehet megállítani.

ciális partnerek által javasolt április 6-ra, hanem 13-ra. ● Két héten belül megkezdődhet a közigazgatási egyeztetés a cigányság élethelyzetének javítását célzó középtávú intézkedési csomag tervezetétől. ● Az MTV Közalapít-

tes bizonyos beruházásokkal kapcsolatos felelősségéről tárgyalt: meghallgatta az alkalmilag létrehozott bizottság jelentését két beruházással kapcsolatban. A jelentésnek egyrészt a több önkormányzattal társulásban létrehozandó hulladéklerakó, másrészt a városi szennyvíztelep bővítése ügyében eddig történeteket kellett feltárnia.

A rendelkezésre álló tíz nap alatt csak a szennyvíztelep-beruházás körülményeit tudták részleteiben feltárni. A jelentést ismertető *Borza Bertalan* elnök – reagálva a városban szárnyra kapott hangokra – leszögezte: a beruházások folytatása mellett foglalnak állást. Ennek szellemében javasolták, hogy tagot delegáljanak abba a döntéshozó testületbe, amelynek április 2-án kellene a kivitelezőt kijelölnie. Emellett – mivel a társulásban lévő önkormányzatok nem tudnak felmutatni a pályázathoz szükséges 50 ezer lakost – további települések bevonását is kezdeményezték.

Kimondták, hogy sorozatos törvénytörések történtek. Ezekkel kapcsolatban fellelték a jegyző szakmai felelősségének és a polgármester alkalmasságának a kérdését. Annak jogát azonban nem kívánta elvenni a képviselő-testülettől a bizottság, hogy megvizsgálja, kiket terhel személy szerint a felelősség, és ennek alapján milyen intézkedést hoz. Hosszas vita után a grémium úgy döntött, hogy a jelentést elfogadja és személyi felelősségre vonást kíván alkalmazni *Szilágyi Adolf* polgármesterrel és *dr. Gadóczy Bertalan* jegyzővel

kivizsgálására. (Lapzártakor zárt ülést rendeltek el.)

(baranyi)

Szilágyi Adolf polgármester az alábbi nyilatkozatot tette a testület előtt:

– A vizsgálatot magam is kértem, mert nekem is fontos, hogy a testület tisztán lásson, de örültem volna, ha ez nem ilyen körülmények között, és főleg nem ilyen szándékkal történik, mint amire megy a játék. Ez nem segíti elő céljaink megvalósítását, sőt a legnagyobb sajnálatomra további feszültségekhez fog vezetni. A tisztelt képviselő-testület megértését kérem, ha alakai, formai, netán jogi hiányosságok merültek fel, az nem volt szándékos, és főleg nem voltam és nem vagyok ezekben anyagiilag érdekelte. Nem történt sikkasztás, pénzügyi manipuláció.

## A TŐZSDE HÍREI

Kis emelkedéssel, 5318,66 ponton fejezte be a keddi napot a Budapesti Értéktőzsde, s ez 35,37 ponttal, azaz 0,67 százalékkal magasabb a hétfői záróértéknél. A mérsékelt optimista kezdés után hullámzó árfolyamok, közepes 15,5 milliárdos forgalom jellemezte a részvénypiacot. A vezető részvények kurzusa eltérően alakult. A nap nyertese a 7370 forintig erősödő Richter volt. Az OTP 8865, a Matáv 1218 forintig emelkedett. Gyengén zárt a 4905 forintig eső Mol, s a TVK 2120 forintig esett. A kárpótlási jegyre 405 forintot kötötték az utolsó üzletet.



A gyász pillanatai a bodrogkisfaludi vízparton. A jobb oldali csónakban: a mezőőr holtteste. (P. Teszáróvics Natália felvétele)

## Bodrogkisfalud gyászol

# A mezőőr tetemét már megtalálták

A bodrogkisfaludi kompnál tegnap késő este jó néhány falubeli gyűlt össze a hírre, miszerint megtalálták a két héttel ezelőtt eltűnt két férfi egyikének tetemét, a hatalmas bodrogközi „tenger” mélyén. Az emlékezetes tragédiáról mi is beszámoltunk: március 12-én délután Matyisák Tibor mozdonyvezető és Zempléni Sándor mezőőr vadászni indult az árvízre egy lefűrészelt orrú csónakban, amit néhány nappal később üresen meg is találtak a Neptun Búvár Klub emberei.

Tegnap este 8 óra után érkezett meg a partra a Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoport csónakja. *Lehóczki László*, a csoport vezetője röviden összefoglalta az aznapi kutatás történéseit:

– *Valler József* polgármester úrral korábban megbeszéltük, hogy ha alacsonyabb lesz a

vízállás, folytatjuk a keresést. A még mindig 7 és fél méter magasan álló, pontosabban hullámzó árvízen tegnap délelőtt 11 órakor indultunk útnak. Attól a helytől 25 méterre, ahol korábban a csónakjukat megtalálták, Mancs, a speciálisan képzett kutyánk harapni kezdte a vizet, és

egyéb módon is egyértelműen jelezte, hogy lent a mélyben holttestet érez. Az állat egyébként a csónakban ülve, onnan kihajolva szaglászta a víz felszínét. A jelzett helyen a búvár a mélybe merült, és a meder alján meg is találta a mezőőr holttestét a növényzetbe gabalyodva. A kiemelése nem volt könnyű művelet, mivel jól megtermett férfiről volt szó. A másik eltűnt embert még nem találtuk meg. A kutatást a hirtelen feltámadt szél miatt abba is kellett hagynunk. Ha az időjárás engedi, akkor szerdán tovább folytatjuk a keresést.

H. Sz.